



В Якутии владелец кафе быстрого питания, где отравились несколько десятков человек, заплатит штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для назначения меры уголовно-правового характера в отношении владельца кафе быстрого питания в Чурапчинском районе республики. Следствием мужчина обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей).

Следствием и судом установлено, что 25-летний житель села Чурапча в мае 2019 года в принадлежащем ему кафе в нарушение санитарно-эпидемиологических правил организовал производство и сбыт шаурмы и сосисок в лаваше. При этом он не зарегистрировался в качестве индивидуального предпринимателя и надлежащим образом не оформил открытие пункта общественного питания.

Вследствие допущенных нарушений в период с 26 по 30 июля 2019 года в ГБУ РС (Я) “Чурапчинская центральная районная больница им. П.Н. Сокольников” после употребления в пищу указанной продукции за медицинской помощью обратились 39 человек, в том числе 11 несовершеннолетних детей, с симптомами сальмонеллезной инфекции и отравления.

После произошедшего пункт питания был закрыт. В ходе предварительного расследования он в полном объеме признал вину в совершенном преступлении, возместил ущерб, причиненный пострадавшим, и раскаялся в содеянном.

В этой связи следствие сочло возможным внести в суд ходатайство о прекращении уголовного преследования мужчины и назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Данное ходатайство удовлетворено, и постановлением суда ему назначен штраф в размере 20 тысяч рублей.

06 Ноября 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1406934>